
Письменный разбор всех задачах нового открытого 

банка ФИПИ по заданию Ne8§. 

Найдите значение выражения аё - а'' : а”° при а = 2. 

8 17 : a20 — a8+17720 — a5 — 25 = 32 а° :а 

а° - а?? 
Найдите значение выражения т — ПРИ а — 4. 

а 

а° - ql? а+ a2l й й 
— = — = в = @3 = 43 = 64 

а18 а18 а18 

Найдите значение выражения 

@) _ ам 
al2 — а2 

976 . 915 

Найдите значение выражения o7 

976 й 915 976+15 99 

Е — =92 — 81 
97 97 97 

3 
. a)’-a” 

Найдите значение выражения приа = 2 

3 (‹19) .a’ ТРОЩИИ а27 а34 

а29 а29 а29 а29 

37 

Наидите значение выражения Ё о 

. 1 1 
Найдите значение выражения — — . —. 

2-11 27 

e % —oll 97 = gll+(-7) = 9117 _ 94 — 16 

а. (b5)4 

b)20 приа =2 и b=2. Найдите значение выражения 
а: 

а3 (b5)4 a2 . p20 
— „23-20 720-20 _ 3 10 _ o3 1 — — (‹1‚—[))20 _a20-b20_a *Б = а”Б = 2° . 1 = 8 - 1 = 8 



9 Найдите значение выражения а - - ((18)2 приа = 3. 

аВ. (a8)2 — аВ.а = 13416 _ а3 — 33 — 27 

. 10° 
Найдите значение выражения . 

25 . 54 

10 6 6 6 
10 2° -5 6—5 , к6-4 _ ol g2 _ — 

Э5. 54—25 5я = 7 * 5 = 20 -5° = 2 .25 = 50 

2 

(+v3) 
Найдите значение выражения . 

60 11 - 
(4v3) 2.3 16-3 — 48 s 

60 60 60 — 60 —° 

Ю у 51 . у12 
Найдите значение выражения — — — —. 

12 V17 

\/51«\/12_\/51~12_\/612 36 — 6 
А — 17 — 17 — — 

Найдите значение выражения v 13 - 18 - V26 . 

13 

V1318 -v/26 = V13- 18 - 26 = V6084 = 78 

Найдите значение выражения (\/Ё — \/Б) Ы √≣ ° 

14 
(\/4_—\/5)-x/5:\/fi-\/——\/3-x/5:\/22 — \25 =15 -5 = 10 

Найдите значение выражения 4v/17-5v2 - \/fi й 

15 
417 - 52 . З4 = 4-5. ПТ - 2- 34 = 20 - /1156 = 20 - 34 = 680 

Найдите значение выражения (\/й ЭР \/5) ° √≣ . 

16 
(x/2_7+\@)~x/§:\/§-\/§+\/§~\/—:x/8—1+\/§:9+3:12 

17 Найдите значение выражения V 93 . 

V93 = 1/( 32 =3 = 3° = 27 

18 Найдите значение выражения V 56. 

V56 =552 = 5% = 125 



2 
Найдите значение выражения (\/ 11 + 3) — бу11. 

19 5 

(VIT+3) - вуП = 1 + вУЛ1 + 9 — 6// =20 

@ 1 
Найдите значение выражения 76° 26 - у* прих = 2 иу= 5. 

20 
1 1 1 1 1 
b= — 622 оао = — 93 .52 = 2 .8. 25 =50 
16 оаЕ И б 4 

@ 3 1 
Найдите значение выражения v/ a2 -- 8ab + 16b% при а = 37 и б = — 

21 
3 1 24 4 28 e e а2 + 8ab + 16b (а-+49)? =a+4b| = 87 +4- - -t —|=14 

Найдите значение выражения 4/ а8 - (—а‚)4 приа = 2. 

22 

\/а8 - (—а & = /а8-ай = /а?? = а!?? = а5 = 26 = 64 

. 16a8 
Найдите значение выражения 7 приа=3. 

а 

23 

16а8 : — = ба = 4.а*? = 4-а? = 4. 3? = 4. 9 = 36 
а 

Найдите значение выражения \/а? — 4ab + 4b2 при а = Зи b = 4. 

24 

Va2 — а» + 462 = 1/(а — 25)? = 1а — 2Ы| = |3 — 2 4| = |3 — 8| = |-5| = 5 

Ю 6z 
Найдите значение выражения с° при х=4 и у=2. 

у 
25 

162% _ 4:2%? 4.z — 4.16 =в 
o g2 8 8 

Найдите значение выражения (\/3— — 3) . (\/3_1 + 3) й 

26 
(V3T-3)- (V3T+3) = 31 + 3/81 — 331 — 9 = 31 — 9 = 22 


